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Charakteristika výrobku

Vodný roztok kyanoguanidinu, polymeru s formaldehydem.

Použití

RETOSTAN FL je látka silně kationtového charakteru. Reaguje s povrchovým záporným nábojem většiny typů
vláken, vláknin v papírenských odpadních vodách i se zápornými náboji aniontových  barviv a tříslovin. Reaguje
také s povrchově aktivními látkami v komunálních i průmyslových odpadních vodách.
Zásadní využití má v odpadních vodách v textilním a papírenském průmyslu, kde je nutné vyčistit odpadní vody
od zušlechťovacích přípravků. Odstraňuje těžké kovy vázané v barvivech.

Vlastnosti výrobku

RETOSTAN FL je světle žlutá kapalina kationtového charakteru. Je za studena mísitelný s vodou, tvoří čiré
roztoky. Je stálý v tvrdé vodě min. do 30 °N. Je stálý v rozmezí pH 4 až 10. V kombinaci s nerozpustnými
alkalickými železitými, hlinitými solemi nebo siloxidem usnadňuje sedimentaci a filtraci. Okludující sraženina
dále snižuje obsah výšemolekulárních organických látek v odpadních vodách.

Retostan FL musí vyhovovat těmto znakům kvality:

Znak kvality Hodnota Metodika stanovení

pH 1% roztoku 2,5 až 4,5 PN-ZM 504/2009

Vzhled 1% roztoku čirá kapalina PN-ZM 504/2009

Sušina (%) min. 48 PN-ZM 504/2009

Zpracování výrobku

RETOSTAN FL je možno kombinovat s běžně používanými organickými i anorganickými pomocnými látkami v
procesu čistění i předčištění odpadních vod.

Textilní průmysl

Odpadní vody textilní výroby (předúpravy, barvení a oplachování) obsahují proměnlivá množství barviv a
pomocných textilních přípravků.
RETOSTAN FL se užívá zejména po barvení a po mydlení reaktivních tisků k flokulaci ještě koncentrovaných
zbarvení a oplachování, když obsah aniontových látek (barvivo a TPP) je ještě kolem 50 mg na 1 litr vody.
Zředěný RETOSTAN FL (2:1 až 1:10 ) se musí důkladně promíchat ve flokulačním zásobníku po dobu nejméně
20 min. Po nadávkování flokulantu, přídavku železnaté soli a následné alkalizaci následuje rychlé usazování,
které je závislé na kvalitě (zabarvení) odpadní vody, technologickém zařízení apod. Po reakci se vzniklá
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sraženina (kal) odvádí kalovým čerpadlem na kalolis
k filtraci.
 
Vyčištěná voda se může odvádět do kanalizace. Po naředění ostatními vodami se její kvalita může ještě zlepšit.
Dávkování se pohybuje v rozmezí 0,1 až 1 gram RETOSTAN FL na 1 litr odpadní vody.

Poznámka: Při použití přídavných železnatých solí, které zajišťují urychlení usazování, je v odpadních vodách
nutné mírně oxidační prostředí pro přechod na železité soli a jeho následné zalkalizování.

Papírenský průmysl

Vlákniny z papírenského průmyslu lze rovněž vysrážet RETOSTANEM FL. Je možné použíti pomocné flokulanty
na bázi akrylamidů a kondenzátů polyetyleniminů a epichlorhydrinů (např. RETOSTAN B).

Kožedělný průmysl

Pro odpadní vody z barvení a oplachování platí stejné podmínky jako v textilním průmyslu. Syntetické třísloviny
jsou většinou aniontové, a proto reakce probíhá velmi podobně. Vzhledem k pomalému usazování je výhodné
použít železnaté nebo hlinité soli.

Komunální odpadní vody

Obsahují vysoké procento aniontových pracích a čisticích přípravků. Před usazovacími a filtračními nádržemi je
možno přidat RETOSTAN FL, který vytvoří s nerozpustnou sůl, kterou lze snadno zadržet a odfiltrovat.

Balení, skladování

RETOSTAN FL se obvykle dodává v PE konvích o objemu 25 nebo 50 litrů, případně v jiných, předem
dohodnutých obalech. Skladuje se v uzavřených obalech. Chránit před povětrnostními vlivy. Neskladovat na
přímém slunci ani  v blízkosti zdrojů tepla. Doporučená teplota skladování +5 až +25 oC.

Doprava

RETOSTAN FL se dopravuje krytými dopravními prostředky za dodržení předpisů ADR/RID.

Záruční doba

Je-li výrobek dopravován a skladován dle výše uvedených podmínek, je jeho záruční doba 6 měsíců od data
vyskladnění.

Poznámka

Údaje o vlastnostech výrobku a jeho zpracování byly získány laboratorním měřením a aplikačními zkouškami.
Tento obchodní list však může jen právně nezávazně poradit, zpracování výrobku je nutno přizpůsobit
konkrétním podmínkám.


